

SAN JUAN

FIN DE TURNO EN UNA RESIDENCIA DE VERANEANTES

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, Manuel Sánchez Bua des).—Invitados por su administrador, don Martín Navarro González, asistimos en la noche del jueves último al festival de despedida del primer turno de veraneantes de la casa de vacaciones «Villa Castilla», magnífica residencia levantada en San Juan, muy cerca de la playa, por el Club de Turismo Social «Puente Cultural».

No conocíamos esta organización de carácter privado, y a fuer de sinceros hemos de reconocer que quedamos gratamente impresionados. Su finalidad es de una trascendencia social admirable y tiende a convertir en realidad el slogan turístico nacional «Conozca usted España». Mediante ciertas cuotas, relativamente módicas, que abonan sus socios, el club les brinda agradables días de vacaciones en los mejores lugares de nuestras costas. Esta de San Juanes una magnífica residencia, donde un grupo de 68 personas, de distintos puntos de la geografía nacional —madrileños y catalanes, principalmente— han disfrutado de quince inolvidables días de vacaciones.

Todos marchan satisfechísimos de su estancia aquí, hasta el extremo de que muchos desean gestionar su repetición, y alguno está ya en tratos para la adquisición de un apartamento por estos alrededores, con la intención de convertirse en veraneante habitual.

El festival —que se inició con una cena de despedida, que congregó en la amplia terraza de la residencia a la totalidad del grupo de veraneantes y a no pocos invitados— tuvo un colofón verdaderamente simpático: el de la elección de la «reina del turno». Antes, el señor Navarro dirigió unas palabras de despedida a los componentes de este primer turno y de agradecimiento para las autoridades y comercio de San Juan, por las muchas atenciones recibidas en los pocos días de funcionamiento de esta residencia. Después lo hizo el residente don José Luis Samaniego, que abundó en las mismas ideas.

Seguidamente se procedió a la elección de la «reina del turno», después de unas breves palabras de don Francisco Fernández Vergara explicando el acto. La selección, entre las diez señoritas concursantes —todas ellas veraneantes de «Villa Castilla»— puso en un verdadero aprieto al tribunal —constituido por don José Pérez Pastor, presidente de la Comisión municipal de Fiestas de San Juan y por los antes dichos señores Fernández y Samaniego —ante la igualdad de méritos de todas ellas—. Resultó elegida la señorita María Victoria Martínez Ruiz, madrileña y castiza ella y de una simpatía arrolladora. Entre los invitados, se encontraba la señorita Nati Soria, belleza que fue de la Ho-

guera del distrito Díaz Moreu, que impuso la banda a la reina, entre los aplausos de la concurrencia y los estampidos de tracas y cohetería.

Seguidamente se inició el baile en el que la gente joven —y la otra— se divirtió lo suyo, hasta casi la madrugada.

Desde estas columnas decimos adiós a este simpático grupo de veraneantes, despedida que nos alegraría ver convertida en un «hasta el año que viene».



Momento de la elección de la «Reina del Turno» de veraneantes en la residencia social «Villa Castilla».

Concertina... fiestas...

L
S

to
d
t
C
s
b
H
d
ve
de
la
lc
z
s
g
b
p
J
d
t
p
t
c
p
t
d
p
p
a
f
l
a
p
t
t
Y
c
r
t
a
c
d
c
f
n
t
J
p
“
C
e
l
c
r
t